## ADAMO S.A.

INFORME DEL GERENTE GENERAL PARA LA JUNTA DE ACCIONISTAS DE "ADAMO S. A." SOBRE LAS ACTIVIDADES DEL EJERCICIO ECONOMICO **DEL AÑO 2.004** 

Señores Accionistas de la Compañía "ADAMO S. A."

En mi calidad de Gerente General de la Compañía "ADAMO S. A.", tengo el placer de presentarles el informe Anual sobre las actividades Comerciales de la compañía durante el 2.004.

CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO MATERIA DEL INFORME.-

Como es de conocimiento común, el año 2.004 fue un año de estabilización monetaria para las actividades comerciales.

De acuerdo a los Estatutos, Reformas de Estatutos y Aumento de Capital de la Compañía, he podido aplicar ampliamente las facultades otorgadas.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LABORALES Y LEGALES DEL AÑO 2.004

En el aspecto administrativo la Compañía "ADAMO S. A.", no ha tenido movimientos ya que es una empresa que se encuentra inactiva hasta la presente fecha.

En el presente año no ha habido movimientos en el Estado de Pérdidas y Ganancias.

Los movimientos contables están debidamente documentados por los Asientos Contables de la Compañía y les solicito que los analicen y aprueben, cumpliendo así lo establecido en la Ley y las Normas del Servicio de Rentas Internas.

Debo expresarle mi Agradecimiento a la Junta de Accionistas por la confianza recibida.

Atentamente,

**REGISTRO DE** 

SOCIEDADES

ING. MARIA A. GUERRERO BEJANARO CONSTANTE L.
GERENTE GENERAL

Ciudadela Kennedy Norte calle José Castillo Castillo s/n y Miguel H. Alcívar Telfs.: (593-4) 2272941 - (593-4) 2272989 e-mail:ecua.adamo@email.cz Guayaquil - Ecuador